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Po mnoha měsících intenzivních příprav tým studentů Právnické fakulty Univerzity Karlovy
završil na vídeňském finále evropské větve svou účast v elitní soutěži Willem C. Vis
International Commercial Arbitration Moot („Vis Moot“). Tato soutěž představuje největší
a nejprestižnější moot court v oblasti obchodního práva a mezinárodní obchodní arbitráže
na světě. V letošním ročníku fakultu reprezentoval tým ve složení Monika Doubravová,
Alžběta Kavanová, Kristýna Laurincová, Andrea Poláková, Natálie Skalická, Oto Suchomel a
Marek Švajda.

Tým se tradičně zúčastnil také asijské větve soutěže konané v Hongkongu, kde v konkurenci více než
160 univerzit z celého světa potvrdil vysokou úroveň přípravy pražských studentů. Ti se svými
výkony probojovali mezi 32 nejlepších týmů a postoupili tak do vyřazovacích kol. Odborná porota
navíc ohodnotila kvalitu jejich písemného podání a udělila týmu čestné uznání za podání za žalobce.
Pozadu nezůstaly ani individuální výkony, přičemž Andrea Poláková získala čestné uznání udělované
nejlepším řečníkům v soutěži.

Samotnému finále předcházela velmi náročná přípravná fáze, která zahrnovala účast na mnoha
mezinárodních cvičných turnajích, takzvaných pre-mootech. Tým letos sbíral cenné zkušenosti
napříč celou Evropou, mimo jiné na turnajích v Helsinkách, Londýně, Düsseldorfu, Mnichově,
Heidelbergu, Varšavě, Bělehradě, Istanbulu a Římě.

Z těchto přípravných utkání přivezli studenti řadu úspěchů, mezi které patří zisk druhého místa na
pre-mootech v Římě a v Brně a dále výborné třetí místo v silné konkurenci na prestižním turnaji v
Heidelbergu. Tým rovněž přesvědčivě zvítězil na dvou lokálních mini-premootech pořádaných
výhradně pro účastnící se české univerzity. Naši zástupci sklidili úspěchy i v kategoriích jednotlivců.
Oto Suchomel byl oceněn jako druhý nejlepší řečník v Brně a Alžběta Kavanová si odnesla ocenění
pro třetí nejlepší řečnici z pražského pre-mootu.

Tým v dosažení těchto úspěchů podporoval letošní koučovský tým ve složení Filip Choděra, Lucie
Kolačkovská, Jiří Rýdl, Dagmar Smetanová a Vojtěch Sůva. Zvláštní poděkování náleží Zahraničnímu
oddělení a Katedře obchodního práva Právnické fakulty UK za jejich setrvalou spolupráci. Fakultní
reprezentace se opírá rovněž o zásadní podporu od partnerských advokátních kanceláří BBH a
Clifford Chance a o širokou komunitu odborníků z praxe – advokátů, rozhodců a bývalých
soutěžících, kteří studentům pravidelně věnují svůj čas v roli arbitrů při tréninkových kolech. Všem
těmto partnerům patří upřímný dík.

Pro studenty se zájmem o mezinárodní obchodní právo, arbitráž a zdokonalení svých profesních
dovedností se každý letní semestr otevírá volitelný předmět Vis Moot: Arbitration in International
Sale of Goods I. Tento seminář nabízí teoretický i praktický úvod do problematiky a právě z jeho
absolventů je následně vybírán nový soutěžní tým pro nadcházející sezónu. Případná následná
reprezentace fakulty je ohodnocena dalšími 12 kredity, takže za celkovou účast je možné získat
celkem 16 kreditů.

Letošním reprezentantům děkujeme za vynikající reprezentaci fakulty a blahopřejeme k dosaženým



úspěchům.
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